

## ERRATA CORRIGE n.1

All' Art. 7.02 – DEFINIZIONI (pag. 93) del Capitolato Speciale di Appalto:

la frase

*“GRc durata (giorni) convenzionale del riscaldamento invernale, pari a 210 giorni”*

è sostituita dalla seguente:

*“GRc durata (giorni) convenzionale del riscaldamento invernale, pari a **180** giorni”;*

la frase

*“GCic durata (giorni) convenzionale del condizionamento invernale, pari a 210 giorni”*

è sostituita dalla seguente:

*“GCic durata (giorni) convenzionale del condizionamento invernale, pari a **180** giorni”;*

la frase

*“GEEc durata (giorni) convenzionale della fornitura di energia elettrica”*

è sostituita dalla seguente:

*“GEEc durata (giorni) convenzionale della fornitura di energia elettrica, pari a **365** giorni”*

Venezia, 12 maggio 2014

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO  
F.to Ing. Giovanni STIGHER